
◆研修会の評価について
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この研修会の内容は、あなたのニーズ・期待に添っていましたか。 3 12 5
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この研修会のねらい、内容について理解できましたか。 8 12

全く役に立
たない

あまり役に
立たない

普通 役に立つ
非常に役に
立つ

この研修会で学んだことは、日頃の業務の中で役に立ちますか。 1 7 12

・自施設の課題、解決策を計画的に実施できるように、チームで協力して行っていきたいと思います。

・他施設の現状と当院の現状に対する差がよく分かった。改善点も話しあえたので、目標ができ充実した１日となった。
この目標に前向きに頑張っていきたい。

・薬剤や治療等の事について、院内でもきちんと話しあったり学びあったりすることがなかったので、とても勉強になり
ました。MSWは医療職ではないが、チームで関わることで、各職種の役割、連携が大切ということを実感できました。

・地域連携室の役割が病院によって違っているが、（予約の対応まで業務として行っている病院とそうでない病院があっ
たり…）同様の悩みを抱えていることが分かった。今後も連携を図り相談していきたい。

・研修の目的が明確で、各講義のスライドが分かりやすく理解しやすかった。

◆研修会を受講されてのご意見・ご感想をお聞かせください。

・経済的、就労問題の理解が必要だが、この研修会にMSWの参加が必要かは疑問

・自施設の現状を再認識することができ、他施設の現状も知る良い機会となった。

・今回の研修内容を院内・医療圏に広めていきたいと思います。

・化学療法のチームとして、レジメンの取り扱いなど詳しく知ることができたのは、大きな収穫だったと思います。

・チーム医療について、1から見つめ直すことができた。特にMSWの役割について認識できた。

・自分の役割を知ってもらえたり、他職種の役割を理解するいい機会となりました。

開催日時：平成２８年６月２５日

回答人数　　　　20人

・当院での問題点を考える良い機会となりました。今後、課題に取り組んでいきたいと思います。



・他施設の現状が分かり参考になった。出来ていないことが明確になり課題がみえた。

・他院との情報交換を行い、解決策を考えるいい機会となりました。ファシリテーターの方もうまく進行して下さいまし
た。

・理解十分でない点が多々あったことが分かった。

・他病院の現状が分かって、当院に取り入れたい内容があり良かった。

　と考えられる点がありましたら、お聞かせください。

・可能ならば、事前に参加される方にアンケートをとりたい。それを取り入れた研修にできれば。

・他職種とも、意見交換できる時間を設けて欲しい。

・現状のやり方でいいと思います。

・お菓子が充実してました。

◆あなたが研修会を開催される立場となった場合、今回の研修会で改善をしたら良い

・できれば半日がよい。


